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Štajerski deželni zbor. 
Štajerski deželni zbor je sklican na dan 16. ja

nuarja, ali bo delal ali ne, je odvisno od tega, kako 
se bo nemško-narodna veČina zadržala nasproti Slo
vencem. Ce jim bo dovolila, kar zahtevajo v imenu 
svojih volilcev na prosvetnem in gospodarskem polju, 
če se bo pri nastavljanju norih doklad ozirala na sla
bo stanje našega kmeta in obrtnika, potem se bo go
tovo dalo tudi s slovenskimi poslanci govoriti. , Kajti 
slovenski poslanci niso pričeli obstrukcijo iz nagaji
vosti, ampak radi krivic, ki jim jih je dosedaj delala 
nemškonacionalna večina. 

Kadarkoli se je od slovenske strani zahtevala 
ločitev naše dežele v slovenski in nemški del, so mar
sikateri, tudi pametni ljudje, torej nasprotniki liberal
cev, zmajevali z glavo, Češ, da to vendar ne bi bilo 
dobro. Sedanja obstrukcija pa je nepobitno dokazala 
potrebo in upravičenost take delitve, kajti nemško go
spodarstvo tira celo deželo v gospodarski propad. 
Štajerski Nemci niso zmožni za gospodarstvo tako ve
like dežele, kakor je naša. Manjka jim za to razuma 
in dobre volje. 

Svojo gospodarsko nezmožnost dokazujejo Nem
ci tudi v manjših gospodarstvih, kakor je dcžcIno.Vsa 
večja Štajerska mesta, v katerih vladajo Nemci, so 
zadolžena preko glave, tako Gradec, Maribor, Ptuj, 
Celje, Seveda krono vseh zadolženih gospodarstev so 
dosegli Nemci v deželi, ki ima danes rednih in izred
nih dolgov nič manj kot 47 milijonov kron. 

Kadar ni deželnega zbora je deželni mošnjiček 
bolj trdo zvezan. Znano je, da je zadnji dve leti, ko 
je bila obstrukcija, dežela 3 milijone manj izdala, ka
kor je bilo nameravano v proračunu, ki pa seveda ni 
bal odobren; vrhu tega ni mogla narediti dežela no
benih novih dolgov. Slovenska obstrukcija je torej 
tudi mnogo hudega zabranila, obenem pa je obrnila 
pozornost cele dežele na skrajno slabo gospodarstvo 
nezmožne nemške večine, 

Slovenci imajo le Škodo, kjerkoli vladajo nezmož
ni in edino za svojo lastno korist skrbeči Nemci zu
Hje, To nam dokazuje tudi najnovejša zgodovina šta
jerskega deželnega zbora. 


